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Застосування мультимедійних технологій на заняттях з основ економічної 

теорії, які реально стають сьогодні незамінним помічником викладача та 

студента, допомагають моделювати та ілюструвати процеси, явища, об'єкти та 

події. В процесі викладання дисципліни найважливішим є не тільки розкрити 

зміст економічних категорій та явищ, але знайти ефективні форми подання 

програмового матеріалу та ефективного їх засвоєння. Адже інформація з 

економічних дисциплін настільки швидко змінюється як за кількістю, так і за 

насиченістю. 

Економічна грамотність молоді є важливою складовою подальшого 

розвитку України. Сучасний фахівець має не просто досконало володіти 

знаннями та навичками, дотримуватися культури спілкування і культури 

поведінки, але і вміти критично мислити, використовувати новітні комп’ютерні 

засоби, вміти знаходити найсучаснішу інформацію з метою подальшого 

практичного застосування.  

Видатний американський вчений, педагог, філософ, професор Джон Дьюї 

сказав: «Якщо ми будемо вчити сьогодні так, як ми вчили вчора, ми вкрадемо у 

наших дітей завтра». Тому, йдучи в ногу з часом, в практиці використовую 

мультимедійні технології. Адже вони сприяють розвитку пізнавального 

інтересу студентів, оскільки дозволяють доповнити існуючі підручники новим, 

живим, цікавим для студентів матеріалом. Так при проведенні лекційних та 

семінарських занять для студентів використовувати сучасні мультимедійні 

технології, а саме, презентації. 

Використання презентацій робить навчання більш насиченим і цікавим, 

сприяє активізації студентів, кращому запам’ятовуванню матеріалу, оскільки 



активно працюють не тільки органи слуху, але здійснюється активне зорове 

сприйняття діаграм, малюнків, схем, графіків.   

Підвищенню сприйняття матеріалу з основ економічної теорії сприяє 

перегляд флеш-фільмів, фрагментів документальних чи художніх фільмів, або 

навіть і сучасні відеоматеріали, що візуально краще допомагають студентам 

запам’ятовувати інформацію з теми та дає можливість побачити зв’язок між 

теорією та реальністю.  

Методики перевірки знань з використанням мультимедіа дають широке 

поле для діяльності. Це й мультимедійні кросворди або анімовані тести, 

картинки-загадки тощо. Тому мультимедійні технології не повинні бути 

самоціллю, а використовуватися як засіб глибшого осягнення навчальної 

дисципліни.  

Також на заняттях з основ економічної теорії доцільно діяльності 

використовувати метод ділової активності, який допомагає зацікавити, 

підвищити активність студентів. Здійснюється постановка проблеми ділової гри 

у вигляді життєвої ситуації. Так, при вивчені тему «Підприємство та 

підприємництво», можна запропонувати розробити бізнес-план майбутнього 

підприємця. Студенти вчаться виробляти власну стратегію поведінки, складати 

економічні прогнози, аргументувати власні висновки.  

Використання мультимедійних технологій при викладанні основ 

економічної теорії дозволяє значно покращити рівень засвоєння матеріалу 

студентами, а застосування інформаційних технологій є запорукою формування 

фахівців нового типу, які забезпечать гідну конкуренцію на ринку робочої сили 

та стануть тими, хто створить новий оновлений імідж навчального закладу. 
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